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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 20.01.2010 11:55:56

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2010 14:57:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126880/answer/126881




YBaxaemnuii [Imutpuii! KoHe4dHo, 3TO 13-3a MOBHIIEHHON CEKCYyalbHOM BO30YIUMOCTH, CUIIBHOTO
II0JIOBOTO Be4YeHUs. K cTapoCTH, Ipu yCIOBUY PETYIIPHOU MTOJI0BOM KU3HU, 3Ta MpobjieMa IpougeT
cama. Kode 1 KypeHue Ha 3TO He BIUSAIOT, HO BJIUSIOT Ha BECh OCTaIbHOM OpraHu3M. Ygauu!



